

Белые мишки не впадают в спячку и интересно охотятся. Они имеют превосходное обоняние, умеют плавать и прекрасно маскироваться. Для этого они лапой прикрывают свой нос и становятся невидимыми для окружающих. Единственная для них угроза – человек и его деятельность.

Страны, на территории которых обитают белые медведи, разрабатывают охранные мероприятия. При этом в России, США, Канаде, Гренландии и Норвегии утверждаются законы, запрещающие браконьерскую охоту и ужесточающие ответственность за загрязнение окружающей природы. Это направлено на сохранение этих удивительных животных и на создание условий, благоприятствующих их размножению.



Традиции и обычаи

В Международный день полярного медведя люди выражают свою поддержку и беспокойство по поводу ситуации с полярными медведями и проблем, связанных с их выживанием

К этому дню приурочены тематические лекции, семинары, конференции и выставки, на них экологи, ученые, общественники и представители властей могут обсудить вопросы популяции полярных медведей и возможные способы их сохранения. А также в этот день распространены различные благотворительные инициативы по сбору средств для фондов, занимающихся охраной и защитой диких животных.

Важным элементом этого дня является просвещение людей о проблемах, связанных с Арктикой, а также о том, как люди могут помочь в сохранении численности медведей. В этот день многие животноводы и учебные заведения проводят интересные мероприятия, в которых дети и взрослые могут узнать больше о полярных обитателях и окружающей их среде.

Ну и, конечно, Дню полярного медведя посвящено много творческих мероприятий. В северных регионах проводятся фестивали фотографии и видео, посвященные полярным медведям, а также выставки картин, рисунков и скульптур, которые были созданы в честь этих животных. Таким образом, Международный день полярного медведя является важным праздником, который напоминает людям о необходимости охраны природы и сохранения многих видов животных, включая полярных медведей.

МАДОУ «Детский сад № 58»

618417, Пермский край, г. Березники,
ул. В.Бирюковой, д.3

МАДОУ «Детский сад № 58»



**История
праздника**

**Международный день
полярного медведя**

Тел. 8(3424) 23 22 78

Пермский край, г. Березники ул. В. Бирюкова д. 3

История происхождения

Белый медведь — самый крупный наземный хищник в мире. Эскимосы зовут его «нанук», поморы — «ошкуй», а чукчи называют именем, хорошо известным нам по мультфильму — умка. Этот зверь умеет выживать в холодной Арктике, и несмотря на свои внушительные размеры и грозный вид, нуждается в нашей защите.

27 февраля - во всем мире празднуется День защиты белых медведей. Первым инициатором проведения была экологическая компания Potal Bears International, защищающая редкие виды от исчезновения.

В семидесятых годах прошлого столетия правительствами пяти стран, на территории которых обитают полярные медведи было подписано специальное соглашение. В России полностью запретили на них охоту. Угроза их исчезновения бурно обсуждалась сообществом на международных ассамблеях.

Проблема вымирания северных медведей, возникшая в прошлом столетии, заставила мировое сообщество вынести ее решение на международный уровень. Эти животные погибают не только по вине охотников, но и от голода. Миграция рыбы и мелких морских животных, которые являются основным продуктом питания полярных медведей - результат деятельности человека.



Все это делает хищников уязвимыми и приводит к вымиранию. Глобальное изменение климата и освоение морского побережья северной части планеты негативно сказывается на среде обитания арктического животного. Также, потепление вызывает существенное сокращение ледяного покрова необходимого для его жизнедеятельности

Международный день полярного медведя отмечается ежегодно в конце зимы. Он был учрежден как мероприятие, направленное на привлечение внимания к проблемам, связанным с сохранением численности и жизненного пространства полярных медведей. Идея создания этой акции возникла у Российского Географического Общества в 2009 году. В 2010 году прошла кампания по сбору подписей под петицией о сохранении полярных медведей, документ был направлен в ООН. В результате 27 февраля 2011 года был установлен Международный день полярного медведя.

Целью этого дня является информирование общественности о глобальном изменении климата, которое стало основной угрозой для выживания полярных медведей, а также о других проблемах, связанных с сохранением биоразнообразия в Арктике и Антарктике.

Международный день полярного медведя является глобальной инициативой, которая направлена на привлечение внимания к проблемам, связанным с сохранением численности и жизненного пространства полярных медведей.

Этот день также помогает повысить осведомленность общественности о важности сохранения биоразнообразия и природных ресурсов нашей планеты.

Это интересно

Прародителем белого медведя считают его бурого собрата. Они очень похожи, но имеют и массу физиологических отличий. Главное – это среда обитания и переносимость очень низких температур. Многие из нас не знают об интересных фактах, касающихся жизни красивых и мощных, опасных и загадочных белых великанов

По отдельным предположениям и данным эволюция развития данного наземного хищника насчитывает почти 5 миллионов лет. За этот период, очутившись по независящим от него причинам в нынешних климатических условиях, он приобрел другой окрас и присущие ему свойства.

В связи с тем, что многими специалистами прогнозируется его постепенное вымирание, в отдельных странах (в том числе и в России) этот умный млекопитающий занесен в Красную книгу. Медведи обитают на Северном полюсе, а вот в Антарктиде их к нашему удивлению нет.

Нам кажется, что медведь белый. В действительности это совсем не так. Шерсть у него бесцветная. А эффект цвета создается за счет света, отражающегося в полых и прозрачных шерстинках. Медведицы производят на свет по 1-2 детеныша (редко 3) массой до 500 грамм каждый.

Живут медведи от 25 до 30 лет. Самцы гораздо крупнее (400–600 кг) от самок, вес которых составляет лишь 250-350 кг. Интересно то, что они не употребляют воду. Им хватает жидкости, получаемой при употреблении пищи. Их добыча – это тюлени и моржи, другие морские обитатели

